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WA DX, KEe=10°, X
WX EE: MR, BERARE =02
B BENEE, SREEmIEYRTHERS L=0.5m

BIERSIER 8] t=0.1s, SR t=0.8s, Wi ATE] t:=0.1s

(IR 8] te=1s, 5 $PEETEIRRE=30)%

E5|AMER Di=00.05m (#42R=0.025m), §3ZRM (ESIFWESIRE) B8 Me=2kg
FANESERRTEE, FTEERD=00.06m ($42R=0.03m), G EHEHEE M=1kg
Bl FE me=tkg

RBE mi=25kg(ZHE 7))
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(B FHEEEEEFEM

Mi=m1x9.8xcosOx xR
=25x9.8xc0s10°x0.2x0.025=1.21N - m

RN B PE IR T D B M

M2=m1x9.8xsinOxR1

HBEYRE

0.5m

#H i+t & Fn 47 AR 3%k BY

=25x9.8xsin10°x0.025=1.06N - m ta tc

td

te

E SR AREHEEM 0.18 0.8S

LEEZN:IE

0.1

1.08

Ms=M+M2=1.21+1.06=2.27N - m
THEBE &KX A HEE
HmEE ﬂﬁ%#ﬂﬁutﬂﬂiﬁ’]ﬁﬁk[ﬁ%

WXy (RWEET) BEk
ESREIRES
Bl HRIRE
T BZHIREs
|
m,xD,> m,xD1? m;xD, m,xD,
Ji= X2+ X
4 8 8 4
25x0.057 2x0.052 _ 1x0.0682 _ 1x0.06°
= + X2+ X2+
4 8 8 4
=0.0156 + 0.00125 + 0.0009 + 0.0009 = 0.0187kg - m?
ERERBHNRE V1
RIBIZENNZ: -
t wi tsxV, 0.4%V, 0.4%V,
HexVp+ =~ =05m B +0.8xV,+ =05
0.9Vs=05m k78 Vi= 0.556mis i
[ e
B AN e
n= 2 0990 s = 21250 : '
1_1T_|31_TTX005 rls = rimin |
' B
720135 AE M e
Jo2mxn 00187284 :
ST 0.1 SRR LT i
. 52 A $u=0.
I A S AR A M g
1

Ms=Ms+Ms=2.27+4.16 = 6.43N - m
A IERAEA, BAE S PRI B R AR BRI E — KRR K F108
REGIPE I B EBEIRRE AR, RITAFE=30x0.1s=3s, FEER

A [E
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4. WRFPUTEGEESENFRRBIEBL

1) {RBRAIR A EEFZIR Nmt > N1=212.5r/min

2) {AIBRIBER AN BEFEAE Mnt > Max1.6fF 22 R #7=2.27%1.5=3.4N - m

3) {RIBRBR FRATLER Bl B A FEHE M2 > Ms x 205 24 R #7=6.43x2=129N - m
TRGEER, EAOWRBRBREN, HEki=5, S5 MG60A040Y22HF5
ZREFER Nm = 600r/min > 212.5r/min
BEREHME Mm=58N - m>34N - m
% 8] B A HE Mm2= 202N - m>12.9N - m
RRRERNHEREXAEE=ZN, FERERSHR,

#%EAIE&%%]EHB%EE”% BB BUE R AL : MG60A040Y22HF5 AIRIRENES : MKA040Y22
5. WEE=ZELJIR

PRkl FIRE J,=42x10%kg - m’

J 00187 *_“

IRE Lt JR——=—=178 f£<20 1z

6. Eﬁﬁ?érﬂﬁik'—iiﬂirﬂﬁfk HEEE WXAKOED
1) R ERIR A LA 2 8 S P
Fr=RZHERHEENNIN ) Fo+ BEHEKEN Fo
M x 215 R RE 643x2

H - = = =

Hep: R R, 0.03

ForJ KBRS H B, MIIRITFMER, sAF=0.5F{HE

It 4b1% Fo=215N A% MXAGOM ]

) Fri=429N+215N = 644N
RS HRE B1=22mm KiBL e B RPN EE. HERFRHE
SRR R AL TR R RAN F

39060 39060 39060 070N
T X#255 Bi=2+255 22:2+255

M) Fri= 644N < Fr=1070N5 25k
2) EEREELWHR, @ Fa=0
KIBGABRPNNN RE. BERTFREER
1SR RRBE AL A AT AR 2 O /7 Fa= 605N
M) Fat = 0 < Fa= 605N 2 B3R
B EAP R, WiETANERNARBGEBNESE LREFERSYE
7. WEBEFE®RIED
1) {RAIRRFEA4RADES SRR E = 131072 fiod/E
2) HSEIEREE &= £001mm, HHEENS P W =0.01 mm/fiod
_F1-09F1-10  W-E+_0.01x131072x1 _ 131072
F1-11/F1-12 P, 10 1000
F1-00/F1-10: B P T, FI-MIF1-12: BT, HHigEsshE: 1~9999,
3) k8 F1-09=13 F1-10=1072 F1-11=0 F1-12=1000
8. WEPLCHZZhEHISFES R RSHHIMRERHEARENES TIEFHEEX,
HREHE, FHEAVBIEISYEEW, BB FERIED,
1R AR FRAT AR AT B i T {ERE N2=N1x =3.54x5=17.71ls
nXE _17.7x131072x1570

2) BHARE TIEREIER N BT 3 RO S flof i = 47 5 = T =55.58kHz

—
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PLCEIZ B4 | 22 B R Bk o B B 3 HE 47 2R f2= 100kHz > f1= 55.58kHz 5 2 B 5K

B RS, WIE T ARER M RRBERIEM RS LA ERRG 15 34



